

Проведение социально – значимой акции «Переходи на зеленый!»
отрядом ЮИД МБОУ СОШ № 4

На дорогах России каждый год гибнут десятки тысяч человек, большое количество детей травмируется. Работа отряда ЮИД заключается в предупреждении ДТП.

3 октября в районе школы № 4 на улице Энтузиастов, была проведена акция "Переходи на зеленый!". Детям, пешеходам и велосипедистам, которые правильно переходили через дорогу и не нарушали правил дорожного движения, вручались призы воздушные шары и памятки о правилах перехода проезжей части. Взрослым пешеходам, также напоминали о правилах дорожного движения и вручались памятки.

Соблюдение простейших правил поможет спасти жизнь пешехода.

Зелёный светит впереди,
Секунды замелькали.
Мы нашей жизнью дорожим,
И правила все знаем.
И эта акция важна
Для городского дела,
Ведь даже взрослые, спеша,
Нарушить всё хотели.
А мы, листовку им вручив,
Спокойно объясняли,
Что жизнь прекрасная у вас,
А вы зеленый свет не ждали.

Отряд ЮИД МБОУ СОШ № 4



